

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $x = t+1$
 $y = 4t+3$
 $B \subset A$

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $4(t+1) - (4t+3) = 4t+4-4t-3 = 1$
 $4x - y = 1$
 $A \subset B$

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $y = 4x - 2$
 $= 4(x-1+1) - 2$
 $= 4(x-1) + 4 - 2$
 $= 4(x-1) + 2$
 $x = t+1 : \bar{s}f$
 $t = x-1$
 $y = 4t+3$
 في

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $f(x,y) = (x+y, xy) = f(y,x)$
 في \mathbb{R}^2
 في

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $f^{-1}(0,1) = \{(x,y) \in \mathbb{R}^2 / f(x,y) = (0,1)\}$
 $(x+y, xy) = (0,1)$
 $\begin{cases} x+y = 0 \dots (a) \\ xy = 1 \dots (b) \end{cases}$
 في

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $1 = xy = (-y)y = -y^2$
 $x = -y : (a)$
 في

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 $f^{-1}(0,1) = \phi$
 في

المسألة الأولى : $A \subset B, B \subset A$
 في

مسألة :

1) (G زمرة بسيطة) \Leftrightarrow كل تمثيل إيزومورفي من G هو G

الف : \Leftarrow نفرض أن G بسيطة

$$\forall x, y \in G : f(xy) = (xy)^{-1} \\ = y^{-1}x^{-1} \\ = x^{-1}y^{-1} \quad (\text{لكن G بسيطة}) \\ = f(x) \cdot f(y)$$

ب : \Rightarrow (f تمثيل). ليكن φ إيزومورفي من G

بعض $x, y \in G$

$$f(xy) = (xy)^{-1} \\ f(x)f(y) = x^{-1}y^{-1} = (xy)^{-1}$$

$f(x)^{-1} = (xy)^{-1}$ تمثيل مسترخم ؛

إذا $x = y$

2) لدينا $x = e$:

$$xy = e \\ x^{-1}x = e \\ y = e \\ xy = e$$

إذا $xy = e$ ، $yx = e$ حقيقة

$$\text{نتيج 2 :} \\ xy = yx \\ xyx = yxx \\ xyx = yxx$$

$$xy = yx$$

إذا نلاحظ أنه
للتحققة العلاقة مباشرة
النتيجة بين x و y

③ نبرهن أن العلاقة " $x \sim y$ " هي $R \sim R$ علاقة تكافؤ
 في المجموعة G .

$\forall x \in G: x \sim x \Rightarrow x \sim x$
 ب. تناظرية: $(x \sim y) \Rightarrow y \sim x$

$x \sim y \Leftrightarrow (x=y) \vee (x=y^{-1})$
 $\Rightarrow (y=x) \vee (y=x^{-1})$
 $\Rightarrow y \sim x$

ج. متعدية: $\forall x, y, z \in G: (x \sim y) \wedge (y \sim z) \Rightarrow (x \sim z)$

$(x \sim y) \wedge (y \sim z) \Rightarrow$
 $\left\{ \begin{array}{l} (x=y) \vee (x=y^{-1}) \\ (y=z) \vee (y=z^{-1}) \end{array} \right.$

لدينا أربع حالات:

- 1) $x=y \wedge y=z \Rightarrow x=z \Rightarrow x \sim z$
- 2) $x=y \wedge y=z^{-1} \Rightarrow x=z^{-1} \Rightarrow x \sim z$
- 3) $x=y^{-1} \wedge y=z \Rightarrow x=z^{-1} \Rightarrow x \sim z$
- 4) $x=y^{-1} \wedge y=z^{-1} \Rightarrow x=z \Rightarrow x \sim z$

$x = \{ y \in G \mid y \sim x \}$: منصف تكافؤ x .

$= \{ y \in G \mid y=x \vee y=x^{-1} \}$
 $= \{ x, x^{-1} \}$

④ $Z(G) = \{ a \in G \mid \forall x \in G: ax = xa \}$

(متبادر): $\forall x \in G: ex = xe \Rightarrow e \in Z(G) \Rightarrow Z(G) \neq \emptyset$

(مغلق): $(a, b \in Z(G): ab^{-1} \in Z(G) ?)$

$a \in Z(G) \Rightarrow \forall x \in G: ax = xa$
 $ab^{-1}x = xab^{-1}$

بما أن $a \in Z(G)$ فإن $ba = ab$

$a^{-1}x = xa^{-1}$

$\Rightarrow ab^{-1}x = xab^{-1}$

في حالة G أبيلية: $Z(G) = G$

5

زمرة $(\mathbb{Z}/12\mathbb{Z}, +)$

$$\mathbb{Z}/12\mathbb{Z} = \{\bar{0}, \bar{1}, \bar{2}, \dots, \bar{11}\}$$

$$\langle \bar{6} \rangle = \{\bar{0}, \bar{6}\}$$

$$\begin{aligned} \langle \bar{7} \rangle &= \{\bar{7}, \bar{2}, \bar{9}, \bar{4}, \bar{11}, \bar{6}, \bar{1}, \bar{8}, \bar{3}, \bar{10}, \bar{5}, \bar{0}\} \\ &= \mathbb{Z}/12\mathbb{Z} \end{aligned}$$

$$\langle \bar{8} \rangle = \{\bar{8}, \bar{4}, \bar{0}\}$$

$$\langle \bar{8} \rangle \cap \langle \bar{6} \rangle = \{\bar{0}\}$$

4